



IZJAVA PODPORE STAVKAJOČIM NA RTV SLOVENIJA

V SDRES z začudenostjo in zgroženostjo spremljamo dogajanje na RTV Slovenija, ki je namesto umiritve razmer eskaliralo v nepredstavljive razsežnosti. Koordinacija novinarskih sindikatov RTVS že od maja opozarja na kritične razmere v javnem zavodu, ki so nastale zaradi neprimernih potez vodstva, posegov v novinarsko in uredniško avtonomijo, discipliniranja in šikaniranja zaposlenih ter pomanjkanja socialnega dialoga. Z dvema enournima stavkama in celodnevno septembrsko stavko, do katerih so imeli seveda vso pravico, so zahtevali prenehanje uničevanja javne RTV, a namesto da bi jim vodstvo prisluhnilo, naleteli na zaostritev groženj, še več šikaniranja in povračilne ukrepe.

Vse meje je preseglo dogajanje v zadnjem tednu. Množica zaposlenih je prišla 5. septembra v studio izraziti podporo voditelju in urednici informativne oddaje v okviru protesta proti pritiskom in grožnjam vodstva RTV. Več kot en mesec kasneje jih je 38 izmed njih prejelo opozorilo pred odpovedjo delovnega razmerja, ki ne predvideva možnosti formalnega ugovora – bili so torej vnaprej obsojeni kršenja delovnih obveznosti, pri čemer se je vodstvo RTV izognilo vsem formalnim postopkom ugotavljanja ali dokazovanja očitanih kršitev in opomine utemeljilo zgolj s tem, da so zaposleni z nepooblaščenim vstopom v studio kršili hišni red. Seveda pri tem ni bilo nikakršnega dialoga, soočenja argumentov ali razumevanja s strani vodstva, zakaj je pravzaprav prišlo do tega.

V SDRES tovrstni praksi zlorabe moči, položaja in pravnih sredstev **najostreje nasprotujemo**. Menimo, da gre za **nedopustne pritiske** na delavke in delavce, ki v okviru pravice do sindikalnega delovanja opozarjajo na kritične razmere, zahtevajo spoštovanje novinarske in uredniške avtonomije ter se na vse načine trudijo doseči kvaliteten, enakovreden socialni dialog z vodstvom. Pri tem želimo stavkajočim novinarjem in urednikom izraziti **vso podporo in razumevanje**, saj smo tudi v našem sindikatu ves čas izpostavljeni podobnim pritiskom s strani poslovodstva. Zato smo ...

PROTI omejevanju sindikalnega delovanja!

PROTI discipliniranju in šikaniranju stavkajočih zaposlenih!

PROTI samovolji in neprofesionalnosti vodstva RTV!

ZA vzpostavitev socialnega dialoga!

ZA spoštovanje pravic zaposlenih in njihove avtonomije!

ZA kvaliteten, profesionalen in avtonomen javni servis!

Velenje, 17. 10. 2022

SREČNO!
IO SDRES